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Анотація Пропонується нове розуміння музики у міжмистецьких 
взаємодіях, що усвідомлюються як ситуація конкуренції 
різних медіа («засобів / носіїв інформації»). За допомогою 
знань, що накопичилися останніми десятиліттями у сфері 
міждисциплінарних досліджень комунікації, розкривається 
специфіка використання музичного контенту у 
мультимедійних художніх текстах (у тому числі 
літературних, візуальних, сценічних, екранних тощо), 
висвітлюються принципи їх створення («генерування»), 
поширення, функціонування і сприйняття («рецепції»).  

Мета дисципліни  Засвоїти досвід вивчення інтермедіальності у системі 
художньої комунікації, зокрема розглянути музичний 
феномен крізь призму суміжних мистецтв (літератури, 
кінематографу, просторових мистецтв), сформувати 
уявлення про інтермедіальні стратегії прочитання текстів та 
принципи аналізу інтермедіальних зв’язків. У підсумку – 
створення або аналіз зразка «мережевого мистецтва». 



По закінченні вивчення 
вибіркової дисципліни студент 
буде 

знати: термінологію інтермедіальних студій, основні праці, 
в яких розробляється дана проблематика, існуючі типології 
міжмистецьких зв’язків;  
уміти: адекватно оцінювати потенціал інтермедіальних 
взаємин у конкретній художній практиці   

Зміст навчальної дисципліни  Тема 1. Поняття «медіа» і «нові медіа». Мистецтво як медіа. 
Типи 
Інтермедіальності. 
Тема 2. Інтермедіальна транспозиція (література, опера, 
кінематограф). 
Тема 3. Інтермедіальний трансфер опери (рівні 
трансформації). 
Тема 4. Музика у радіо-репрезентаціях. Медіажанри. 
Тема 5. Музичний екфразис. 
Тема 6. Візуалізація музичного мистецтва. 
Тема 7. Медіальні інтерференції. 
Тема 8. Музичний актив у спектрі візуальних медіа. 
Тема 9. Медіальна конкуренція у сучасній художній 
практиці. Мультимедіа. 
Тема 10. Перформативні практики за участю музики. 
Отілеснення 
Музики. 

Види занять Лекційні, практичні, самостійна робота 
Методи навчання Тематичні, проблемні лекції, лекції-дискусії, моделювання 

ситуацій, демонстраційний метод, використання 
інформаційних технологій 

Форми та методи оцінювання Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється 
за 100-баловою шкалою та шкалою ЄКТС відповідно до 
Положення про організацію та проведення поточного та 
семестрового контролю результатів навчання здобувачів 
вищої освіти. 
Поточний контроль (max 100 балів): контрольні роботи 
(тест), індивідуальне завдання.  
Підсумковий семестровий контроль: диференційований 
залік. 
Оцінювання здійснюється за накопичувальною системою за 
результатами поточного контролю. 
Мінімальна загальна кількість балів для отримання 
позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

Особливості та політики 
дисципліни 

Під час вивчення навчальної дисципліни викладач та 
здобувачі комунікують завдяки таким засобам, як група в 
Telegram, листування через e-mail.  
Від студентів очікується регулярне відвідування усіх 
видів занять згідно з розкладом.  
Порядок повторного проходження контрольних заходів та 
ліквідації академічної заборгованості визначено 
Положенням про організацію та проведення поточного та 
семестрового контролю результатів навчання здобувачів 
вищої освіти. 
Необхідною вимогою під час навчання є дотримання 
академічної доброчесності.  
В Університеті панують взаємоповага, шанобливість, 
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чесність. 
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